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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами  

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад. 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 
системи БПД. 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад 

1.1 Проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів для громад 
та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення правових питань; змісту 
основних реформ, що проводяться Урядом України 

1.1.1  Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення 
у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами та організаціями 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями виявлено, що найпоширенішими питаннями, 
з якими звертається населення є встановлення факту належності 
правовстановлюючого документа, встановлення родинних відносин, порядок 
розірвання шлюбу, стягнення аліментів, позбавлення батьківських прав, 
поновлення строку на прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у 
спадщині, порядок оформлення субсидій, перерахунку пенсії, реєстрація права 
власності на земельну ділянку, оформлення договору оренди землі, 
оскарження дій органів державної влади та інші.  

1.1.2  Формування на основі проведеного аналізу та підтримка в 
актуальному стані «карти правових потреб» територіальної громади у 
розрізі таких потреб та аудиторій  

Відповідно до проведеного аналізу спільних правових потреб 
розроблено карту правових потреб територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1.3 Проведення правопросвітницьких заходів у відділах пробації для 
вирішення найбільш актуальних правових питань осіб, засуджених без 
позбавлення волі 

24 травня 2021 року спеціаліст Татарбунарського 
бюро правової допомоги Інга Дмитрієва провела захід 
для клієнтів пробації на тему: «Профілактика та 
попередження вчинення домашнього насильства». 
Також під час заходу було проведено лекцію з питань 
відповідальності за несплату аліментів. 
Зокрема надано консультації стосовно підстав та 
порядку зменшення суми стягуваних аліментів у зв'язку зі станом здоров'я та 
матеріальним становищем платника аліментів або за наявності двох 
неповнолітніх дітей в новій родині. 

 
 

1.1.4  Проведення правопросвітницьких заходів  для осіб, які належать до 
основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та 
пенсіонерів 

1-2 червня 2021 року спеціаліст Татарбунарського 
бюро правової допомоги Інга Дмитрієва та керівник 
Громадського центру правосуддя Леонід Семененко 
провели спільні прийоми мешканців міста та громад 
району з найактуальніших питань, які турбують 
громадян.  

 
1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів 

1 червня 2021 року головний спеціаліст 
Арцизького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Марія 
Осауленко, фахівці Арцизького районного відділу 
філії Центру пробації в Одеській області та 
представники Арцизького відділу поліції 
організували робочу зустріч для пошуку шляхів 
вирішення найбільш актуальних проблем, з якими 
стикаються неповнолітні в своєму середовищі, а також обговорили можливі 
заходи для попередження злочинності серед дітей та підлітків. Однією з цілей 
даної зустрічі було привітання зі святом неповнолітнього клієнта пробації, що 
знаходиться на обліку. 

1.1.6  Проведення правопросвітницьких заходів для осіб, на яких 
поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту» 



За ІІ квартал 2021 року правопросвітницькі заходи для осіб, на яких 
поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту»  не проводили у зв’язку з карантином. 

1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів з учасниками АТО для 
вирішення найбільш актуальних правових питань вказаної категорії 
населення 

За ІІ квартал 2021 року правопросвітницькі заходи з учасниками АТО не 
проводили у зв’язку з карантином. 

1.1.8  Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро 
правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  

 За ІІ квартал 2021 року публічні презентації результатів діяльності МЦ 
разом з бюро правової допомоги не проводили у зв’язку з карантином. 

 
1.2  Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 
налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 
удосконалення надання ними БПД 

1.2.1 Надання методичної допомоги (розроблення інформаційних буклетів, 
рекомендацій, посібників)  

Протягом ІІ кварталу 2021 року розроблено 1 методичну рекомендацію.  

1.3 Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

1.3.1  Проведення інформаційних заходів з метою запобігання безробіття 

11 червня 2021 року головний спеціаліст 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова провела лекцію в Саратській районній філії 
Одеського обласного центру зайнятості на тему: 
«Право на безоплатну правову допомогу». 

Під час заходу клієнти центру зайнятості ознайомились 
з правом на безоплатну правову допомогу, отримали інформацію про порядок 
отримання вторинної правової допомоги. Також учасники заходу мали змогу 
отримати правові консультації та кваліфіковані відповіді на питання, які їх 
цікавили. 

1.3.2 Проведення інформацій них заходів у закладах Державної служби 
зайнятості  

24 травня 2021 року головний спеціаліст 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова провела лекцію в Саратській районній 
філії Одеського обласного центру зайнятості на тему: 
«Адміністративне затримання: що треба знати». 

Під час заходу шукачам роботи було роз’яснено, 
що таке адміністративне правопорушення, з якого віку можуть притягати до 



адміністративної відповідальності та коли саме можуть застосовувати 
адміністративне затримання до особи. 

1.3.3 Проведення семінарів та лекцій спрямованих на 
запобігання домашнього насильства, дискримінації, 
злочинності, роз’яснення змісту ключових реформ 
та змін у законодавстві у сфері соціального захисту, 
освіти та охорони здоров’я 

24 травня 2021 року на базі Татарбунарського  
районного сектору філії Центру пробації в Одеській області спеціаліст 
Татарбунарського бюро правової допомоги Арцизького місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги Інга Дмитрієва провела 
інформаційний захід на тему: «Профілактика та попередження вчинення 
домашнього насильства». 

 
1.3.4 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзних прийомів громадян 
згідно проекту ППІуСГ 
 

7 червня 2021 року спеціаліст Арцизького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Світлана Нєдова та спеціаліст Тарутинського 
бюро правової допомоги Роман Магла провели виїзний 
прийом громадян біля будинку сільського клубу с. 
Червоне. На зустрічі з мешканцями Бородінської 
територіальної громади правники надавали консультації 
та роз'яснення з питань земельного законодавства, а саме 
щодо відкриття ринку землі в Україні, вимог до різних 
видів діяльності, що пов'язана з земельними ділянками та 
особливості оподаткування.  

 
 

11 червня 2021 року головний спеціаліст 
Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва спільно з представником Громадського 
центру правосуддя Леонідом Семененко та адвокатом 
Олександром Ковпаком провели виїзні прийоми до 
Борисівської та Глибоківської сільських рад 

Татарбунарської ОТГ. Під час прийомів було розглянуто звернення громадян з 
земельних, житлових та сімейних питань.  

1.3.5 Розміщення інформації про роботу центрів в Інтернет-виданнях 

На сторінці Facebook Арцизького МЦ регулярно висвітлюється 
інформація про роботу центру, про проведені заходи та інші новини, пов'язані 
з діяльністю Арцизького МЦ. На офіційних сайтах організацій періодично 
розміщуються правопросвітницькі статті та інша інформація, що стосується 



роботи Арцизького МЦ. За ІІ квартал 2021 року на офіційних сайтах 
організацій розміщено 40  записів та 38 записів на сторінці Facebook 
Арцизького МЦ.  

           1.4.  Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення 
роботи консультаційних пунктів БПД 

1.4.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів безоплатної правової 
допомоги 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Арцизької міської ради (м. 
Арциз, вул. 28 Червня, 95а) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Татарбунарської міської ради 
(м. Татарбунари, вул. Центральна, 36) – другий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Тарутинської селищної ради 
(смт. Тарутине, вул. Центральна, 122) – четвертий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Саратської селищної ради 
(смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) – друга середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Арцизький районний відділ пробації (м. Арциз, вул. Соборна, 27) –  третя 
середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Саратський районний сектор пробації (смт. Сарата, вул. Соборна, 29) – перший 
вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Тарутинський районний сектор пробації (смт. Тарутине, вул. Красна, 223-а) – 
перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Татарбунарський районний сектор пробації (м. Татарбунари, вул. Центральна, 
36) – перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Болградської районної державної 
адміністрації (м. Арциз, вул. Будівельників, 15) – перша середа місяця з 09:00 
до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Тарутинської селищної ради (смт. 
Тарутине, пр. Шкільний, 2) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Саратської селищної ради (смт. Сарата, 
вул. Крістіана Вернера, 84) – третя п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Білгород-Дністровського Управління 
соціального захисту населення (м. Татарбунари. вул. Горького, 2) – третя 
п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

1.4.4  Проведення «вуличного» інформування, 
інформаційних зустрічей з населенням з населенням 
напередодні державних свят 



15 квітня 2021 року спеціаліст Арцизького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Світлана Нєдова провела вуличне 
інформування громадян стосовно земельних питань, зокрема про особливості 
укладання та внесення змін до договору оренди землі.  

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 
та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 
мереж системи БПД 

2.2 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій «WikiLegalAid» 

2.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів/бюро правової допомоги 

За ІІ квартал 2021 року робочою групою місцевого центру не були 
підготовлені правові консультації для внесення до платформи «WikiLegalAid». 

2.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових 

консультацій 

Робочі групи місцевих центрів постійно проводять моніторинг, 
редагування  та підтримання в актуальному стані розміщених у платформі 
«WikiLegalAid»   правових консультацій Так, у ІІ кварталі 2021 року робочою 
групою проведено відповідну роботу згідно із переліком узгоджених тем та 
внесено зміни шляхом підтримання в актуальному стані 6 правових 
консультацій. 

 

2.3 Розвиток аналітичної спроможності центрів 

2.3.1 Аналіз звітної документації адвокатів для узагальнення кращих 
практик надання БВПД 

 

З метою узагальнення кращих практик надання БВПД  щомісячно 
проводиться аналіз поданої адвокатами та працівниками МЦ звітної 
документації. Протягом ІІ кварталу 2021 року було узагальнено та направлено 
до Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в 
Одеській області  узагальнені звіти з висвітленням 5 кращіх практик надання 
БВПД адвокатами та працівниками Арцизького МЦ 

До Арцизького МЦ звернулась клієнтка з питання 
стягнення аліментів на утримання малолітньої дитини (в 
твердій грошовій сумі в розмірі 50 відсотків 
прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку). 
За результатом надання безоплатної вторинної правової 
допомоги (наказ № 11 від 15.02.2021 р., справа № 
513/454/21), спеціалістом Центру Тетяною Соколовою 
подано до районного суду заяву про видачу судового 



наказу про стягнення аліментів в  твердій грошовій сумі в розмірі 50 відсотків 
прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, відповідно до  ст. ст. 180-
182 ст. 184, ст.191 Сімейного кодексу України та ст. ст. 160-164 Цивільного 
процесуального кодексу України. 
25.05.2021 року заяву було задоволено повністю та винесено судовий наказ. 

 
Громадянка А., після смерті батька, звернувшись до 
Тарутинської державної нотаріальної контори Одеській 
області, щодо видачі свідоцтва про право на спадщину за 
законом на земельну ділянку площею 4,14 га, яка 
розташована на території Красненької сільської ради с. 
Красне Болградського (кол. Тарутинського) району 
Одеської області, власником якої був А. А. А., отримала 
відмову, щодо відсутності документів, які підтверджують її 
зі спадкодавцем родинні стосунки. 
Звернувшись до Тарутинського районного відділу державної реєстрації актів 
цивільного стану Південного міжрегіонального управління міністерства юстиції 
(м. Одеса) щодо виправлення даних в графі про її батька у зв’язку з наявністю 
розбіжностей теж отримала відмову. 

За таких підстав представником Тарутинського бюро правової допомоги 
Світланою Нєдовою подано заяву про встановлення юридичного факту, що має 
значення, а саме – встановлення факту родинних відносин, відповідно до 
п.1ч.1ст.315 ЦПК України (наказ № 105 від 09.12.2020 р., справа № 514/512/21). 
Вказана заява мотивована розбіжностями в паспорті та РНОКПП громадянки 
України, в свідоцтві про народження від даних, зазначених в свідоцтві про 
смерть громадянина України А.А.А.. та встановленням факту родинних відносин 
між донькою та померлим батьком. 

14.06.2021 суд ухвалив рішення, яким прийняв позицію заявника, бо 
доводи у зазначеній заяві можуть бути перевірені судом лише під час розгляду 
справи в порядку цивільного провадження, задовольнив заяву та установив 
факт родинних відносин, а саме той факт, що А.А.А., який помер є батьком 
А.Г.А. 

 
Громадянка Л. звернулася до Саратської районної 
державної нотаріальної контори із заявою про видачу 
свідоцтва про право на спадщину за законом щодо майна 
свого батька Я. Проте заявниці було відмовлено у вчинені 
нотаріальної дії у зв’язку з розбіжностями прізвища 
спадкодавця та спадкоємця. Згідно п.1 ч.1 ст.315 ЦПК 
України спеціалістом Саратського бюро правової 

допомоги Любов’ю Іскендеровою подано заяву про встановлення факту 
родинних відносин (наказ № 19 від 21.02.2020 р, справа № 513/1083/20). 

Вказана заява мотивована тим, що спадкоємиця є дійсно дочкою 
померлого Я. та встановлення факту родинних відносин необхідно заявниці для 
реалізації її прав. 



23.06.2021 суд ухвалив рішення, яким визнав, що заява є обґрунтованою 
та підлягає задоволенню, померлий Я., є батьком заявниці. 

 

 

     

      

 

 

 

 

       


